



કોર્પોરેટ ઓફિસ:

બરોડા કોર્પોરેટ સેન્ટર, સી-26, “જી” બ્લોક,
બાંદરા ફૂર્લા કોમ્પ્લેક્સ, બાંદરા (પૂર્વ), મુંબઈ 400 051

અસાધારણ સામાન્ય સભા (ઇજીએમ) અને રિમોટ ઇ-વોટિંગ માટેની સૂચના

આ દ્વારા બેંક ઓફ બરોડા જનરલ (શેર્સ એન્ડ મીટિંગ્સ) રેગ્યુલેશન્સ, 1998ના નિયમન 56 (i) અને કંપનીઝ એક્ટ (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એડમિનિસ્ટ્રેશન) ૩૯, 2014ના નિયમ 20 અન્વયે સૂચિત કરવામાં આવે છે કે બેંક ઓફ બરોડાના શેરદારકોની અસાધારણ સામાન્ય સભા (ઇજીએમ) **સોમવાર, 21 જાન્યુઆરી 2019ના રોજ બપોરે 12.00 કલાકે બેંક ઓફ બરોડા, “બરોડા ભવન”, સર સયાજી હોલ, ભોંયતળિયે, હેડ ઓફિસ, આસ સી દત રોડ, અલકાપુરી, વડોદરા 390007**, ગુજરાત ખાતે ઇજીએમની સૂચનામાંના સમાવિષ્ટ અનુસાર, એટલે કે સેબી (શેર બેન્ક ઍમ્પ્લોઈ બેનીફિટ્સ) રેગ્યુલેશન્સ, 2014 અનુસાર બેંક ઓફ બરોડા ઍમ્પ્લોઈ શેર પરચેઝ સ્કીમ હેઠળ એક અથવા અનેક હિસ્સાઓમાં ઍમ્પ્લોઈઝ અને બેંક ઓફ બરોડાના પૂરા સમયના ડાયરેક્ટરોને 10,00,00,000 (દસ કરોડ) સુધીના ફેશ ઇક્વિટી શેર્સને જારી કરવાની મંજૂરી મેળવવા પર ચર્ચા યોજાશે.

શેરદારકોને વધુમાં જાણ કરવામાં આવે છે કે:

1. ઇજીએમની સૂચના પાત્ર શેરદારકોને રજિસ્ટર્ડ પોસ્ટ/મેઈલ દ્વારા પહેલાં જ મોકલી દેવામાં આવી છે. જેની પ્રત બેંકની વેબસાઈટ એટલે કે www.bankofbaroda.com પર અને ઇ-વોટિંગ એજન્સીની વેબસાઈટ એટલે કે <https://evoting.karvy.com> પર ઉપલબ્ધ છે.
2. લાગુ થતા ડાયદા/નિયમનો અન્વયે બેંક દ્વારા શેરદારકોને સૂચનામાં જણાવેલા મુદ્દાઓ વિશે તેમનો મત ઇલેક્ટ્રોનિકલી આપી શકે એ માટે રિમોટ ઇ-વોટિંગની સગવડ પૂરી પાડવામાં આવી રહી છે, જે માટે બેંકે ઇ-વોટિંગ એજન્સી તરીકે કાર્વિ ફિન્ટેક પ્રાઇવેટ લિ.ની સેવાઓ લીધી છે.
3. રિમોટ ઇ-વોટિંગ ગુરુવાર, 17 જાન્યુઆરી, 2019ના રોજ સવારે 9.00 વાગ્યે શરૂ થશે અને રવિવાર, 20 જાન્યુઆરી, 2019 સુધી બધા જ દિવસો સહિત સાંજે 5.00 વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે. આ સૂચિત તારીખ અને સમય પછી ઇ-વોટિંગની પરવાનગી નહીં રહે. કટ-ઓફ તારીખ સોમવાર, 14 જાન્યુઆરી, 2019 રહેશે અને કટ ઓફ તારીખના રોજ ફિઝિકલ અથવા ડીમટીરિયલાઈઝ્ડ સ્વરૂપે બેંકના શેર ધરાવતા શેરદારકો જ ઇ-વોટિંગ (URL <https://evoting.karvy.com>માં લોગઈન કરીને)/મીટિંગમાં વોટિંગની સગવડનો લાભ મેળવવાને પાત્ર રહેશે.
4. બેંક દ્વારા એજેન્ડા આઈટેમો વિશે પણ મીટિંગમાં વોટિંગ યોજવામાં આવશે. જે શેરદારકોએ રિમોટ ઇ-વોટિંગનો લાભ ના લીધો હોય તેઓ ઇજીએમમાં હાજર રહી સહભાગી થઈ શકે છે. જે શેરદારકોએ તેમનો મત ઇ-વોટિંગ દ્વારા આપ્યો હોય તેઓ મીટિંગમાં હાજર રહી શકે છે પરંતુ ફરીથી પોતાનો મત આપવા હકદાર નહીં રહે.
5. જો કોઈ વ્યક્તિ ઇજીએમની સૂચનાની રવાનગી માટેની ઇન્ટર્નલ કટ-ઓફ તારીખ પછી પરંતુ ઇ-વોટિંગની તારીખ પર અથવા એના પહેલાં એટલે કે 14 જાન્યુઆરી, 2019ના રોજ કે તે પહેલાં બેંકના શેરદારક બન્યા હોય તો તેણે/તેણીએ કાર્વિને ઇ-મેઈલ આઈડી evoting@karvy.com પર લેખિત જણાવીને યુઝર આઈડી અને પાસવર્ડ માટે વિનંતી કરવાની રહેશે. કાર્વિ પણ એ નવા શેરદારકોને જેમના ડીમેટ ઍકાઉન્ટમાં જેમના મેઈલ આઈડી ઉપલબ્ધ હોય તેમને યુઝર આઈડી અને પાસવર્ડ મોકલવાનો પ્રયાસ કરશે.
6. રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને મીટિંગમાં કરવામાં આવેલા વોટિંગમાં પરિણામો બેંક દ્વારા 2 દિવસોની અંદર તેની વેબસાઈટ, કાર્વિની વેબસાઈટ પર જાહેર કરવામાં તેમ જ સ્ટોક એક્સ્ચેન્જોમાં પણ સૂચિત કરવામાં આવશે.
7. રિમોટ ઇ-વોટિંગ સંદર્ભે કોઈ ફરિયાદના કિસ્સામાં શેરદારકો <https://evoting.karvy.com> ના ડાઉનલોડ સેક્શન પર ઉપલબ્ધ ફિક્વન્ટલી આસ્ક્ડ ક્વેશ્ચન્સ (એફએક્ચૂ) તેમ જ ઇ-વોટિંગ યુઝર મેન્યુઅલ જોઈ શકે છે અથવા શ્રી એસ. વી. રાજુ, ડીજીએમ-કાર્વિ ફિન્ટેક પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (યુનિટ: બેંક ઓફ બરોડા), કાર્વિ સેલેનિયમ ટાવર બી, પ્લોટ નં. 31 અને 32, ગાયીબાવલી, ફાઈનાન્સ્યલ કિસ્ટ્રિક્ટ, નાનાકમગુડા, સેરિલિગમ્પલી મંડલ, હૈદરાબાદ 500 032 અથવા raju.sv@karvy.com પર અથવા ફોન નં. 040-6716 2222 પર અથવા નંબર 1800 345 4001 (ટોલ ફ્રી) પર સંપર્ક કરી શકે છે.

બેંક ઓફ બરોડા પતી